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34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL GRANDE ABC
14 de janeiro de 2013

Ao décimo quarto (14) dia do mês de janeiro de dois mil e treze (2013), na sede do
Consórcio Intermunicipal Grande ABC, Av. Ramiro Colleoni, nº 05, Vila Dora, Santo
André, às 10 horas, realizou-se a Trigésima Quarta Reunião Ordinária, Prefeito do
Município de Rio Grande da Serra, Senhor LUIS GABRIEL FERNANDES DA SILVEIRA;
Excelentíssimo Prefeito do Município de Santo André, Senhor CARLOS ALBERTO
GRANA; Excelentíssimo Prefeito do Município de São Bernardo do Campo, Senhor
LUIZ MARINHO; Excelentíssimo Prefeito do Município de São Caetano do Sul,
Senhor PAULO NUNES PINHEIRO; Excelentíssimo Prefeito do Município de
Diadema, Senhor LAURO MICHELS SOBRINHO; Excelentíssimo Prefeito do
Município de Mauá, Senhor DONISETE PEREIRA BRAGA e o Excelentíssimo Prefeito
do Município de Ribeirão Pires, Senhor SAULO MARIZ BENEVIDES. Presentes,
também, os Assessores Regionais de Santo André, São Bernardo do Campo, São
Caetano do Sul, Diadema, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, bem como o
Secretário Executivo da Presidência do Consórcio, Senhor João Ricardo Guimarães
Caetano. INÍCIO – O Presidente iniciou os trabalhos cumprimentando e
agradecendo a presença de todos. Dando sequencia na reunião, apresenta a pauta
para discussão. INFORMES – o Secretário Executivo convida a Diretora Jurídica do
Consórcio, Dra. Mirtes Gisolfi, para apresentar aos novos Prefeitos os principais
Contratos de Programa e Rateio com os municípios. O Consórcio possui dois
Contratos de Programa específicos, da Casa Abrigo Regional, considerado o maior
programa do Consórcio, e o Contrato de Programa com a FUNCRAF, que o
Consórcio custeia o aluguel da sede localizada em São Bernardo do Campo.  A
Diretora explica que todos os contratos constam na Lei Orçamentária de cada
município. Em seguida, a Diretora entrega aos Prefeitos os seus respectivos
contratos para leitura e assinatura. Em seguida, o Secretário Executivo inicia sua
apresentação em slides (documento anexo) sobre a estrutura do Consórcio, Grupos
de Trabalho e os principais projetos em andamento. O Secretário informa que todas
as decisões e verbalizações são tomadas exclusivamente pela Assembleia Geral,
reunião ordinária que ocorre mensalmente. Além disso, faz parte da estrutura do
Consórcio o Conselho Consultivo, previsto no estatuto e criado em janeiro de 2012,
é composto por representantes de instituições de ensino superior, sindicatos,
indústria, comércio, serviços e sociedade civil. O Conselho contribui com sugestões
de pauta a Assembleia Geral. Faz parte da estrutura do Consórcio a Secretária
Executiva, Comunicação, Diretoria Administrativa e Financeira, Diretoria de
Programas e Projetos e Diretoria Jurídica. Em seguida, o Secretário apresenta os
grupos de trabalho, formado por membros titulares e suplentes e nomeados pelos
Prefeitos. O Secretário solicita aos Prefeitos as nomeações dos representantes dos
grupos de trabalho, para que a partir de fevereiro os grupos possam retomar suas
atividades. Cada município deverá indicar um membro titular e suplente por grupo
de trabalho, conforme estabelecido no artigo 66 do Regimento Interno. O
Secretário informa os principais projetos em andamento: Plano Regional de
Mobilidade, com prazo de conclusão em dezembro de 2013. O Prefeito Lauro
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Michels solicita ao Secretário que seja disponibilizado aos Prefeitos um documento
relatando o andamento e execução do Plano Regional de Mobilidade. O segundo
projeto em andamento trata-se do Plano Regional de Gestão de Riscos, realizado
com o IPT, para executar o plano nos quatro municípios que ainda não possuíam o
plano de gestão de riscos: Santo André, São Caetano do Sul, Ribeirão Pires e Rio
Grande da Serra. O projeto está em andamento, em fase de mapeamento, e a
previsão de conclusão é novembro de 2013. O terceiro projeto em andamento
trata-se do Programa Casa Abrigo Regional, responsável pelo abrigamento de
mulheres e filhos em situação de violência domestica. O contrato com a entidade
mantenedora tem previsão de encerramento em maio de 2013. Em seguida, o
Secretário solicita aos prefeitos a indicação oficial do assessor regional designado
para ser o interlocutor entre o Consórcio e o governo municipal, conforme
estabelecido no artigo 20 do Regimento Interno. O Secretário apresenta também a
planilha detalhada sobre o repasse anual e mensal do orçamento do Consórcio. Em
seguida, o Presidente do Conselho Consultivo, Jeroen Klink, cumprimenta a todos e
inicia sua apresentação. Relata que o papel principal do Conselho é assessorar o
Consorcio nas decisões que se referem ao rumo do Consórcio. O Conselho solicita
uma reunião com cada um dos prefeitos para apresentar e discutir um instrumento
de assessoramento. A Secretaria Executiva do Consórcio, se compromete a entrar
em contato com os gabinetes e solicitar uma agenda com os representantes do
Conselho Consultivo. Em seguida, o Presidente dá inicio ao processo de eleição do
Presidente e Vice-Presidente do Consórcio, nos termos do artigo 32 do Estatuto do
Consórcio Intermunicipal Grande ABC. Dada a palavra, após breves considerações,
os Senhores Chefes dos Executivos Municipais, por unanimidade, elegem para
Presidente desta instituição, o Excelentíssimo Prefeito do Município de São
Bernardo do Campo, Senhor LUIZ MARINHO, e para Vice-Presidente, o
Excelentíssimo Prefeito do Município de São Diadema, Senhor LAURO MICHELS
SOBRINHO. O Presidente e Vice-Presidente eleitos, neste ato, tomam posse para
exercerem o mandato correspondente ao período de 14/01/2013 a 14/01/2014,
quando haverá nova eleição. ENCERRAMENTO Nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por cumprida a pauta, agradeceu a presença de todos e encerrou a
reunião, às 12h00, cuja ata, após lida e achada conforme, vai assinada pelos
membros da Assembléia Geral. Eu, João Ricardo Guimarães Caetano, Secretário
Executivo do Consórcio, digitei, conferi e assino abaixo.-.-.-.- Região do Grande ABC,
em 14 de janeiro de 2013.

Prefeitos signatários, presentes na 34ª Reunião Ordinária da Assembléia Geral.

LUIZ MARINHO
PRESIDENTE
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo
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LAURO MICHELS SOBRINHO
VICE PRESIDENTE
Prefeito do Município de Diadema

CARLOS ALBERTO GRANA
Prefeito do Município de Santo André

PAULO NUNES PINHEIRO
Prefeito do Município de São Caetano do Sul

DONISETE PEREIRA BRAGA
Prefeito do Município de Mauá

SAULO MARIZ BENEVIDES
Prefeito do Município de Ribeirão Pires

LUIS GABRIEL FERNANDES DA SILVEIRA
Prefeito do Município de Rio Grande da Serra

JOÃO RICARDO GUIMARÃES CAETANO
Secretário Executivo da Presidência

Nota: Abaixo da linha supra não fazem parte quaisquer termos constantes na Ata da
34ª Reunião Ordinária da Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal Grande
ABC.


